

理论视界

强化精神指引 坚定发展方向

杨道文

淮上听习语

谋划复兴伟业，擘画强国蓝图。习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上...

新时代新机遇新挑战，增强忧患意识，坚持底线思维，坚定斗争意志，增强斗争本领。志不求易者成，事不避难者进...

习近平总书记指出，我们党依靠斗争创造历史，更要依靠斗争赢得未来。新的征程上，我们面临的风险考验只会越来越复杂...

砥砺伟大品格 铸就伟大梦想

刘德林

习近平总书记指出：“一百年来，中国共产党弘扬伟大建党精神，在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系...

“坚持真理、坚守理想”的建党精神涵养了中国共产党“永葆本色”的政治品格。习近平总书记强调：“马克思主义科学揭示了人类社会发展的规律...

习近平总书记强调：“要增强对马克思主义、共产主义的信仰，教育引导广大党员、干部从百年奋斗中感悟信仰的力量...

“践行初心、担当使命”的建党精神砥砺了中国共产党“敢于担当”的政治品格。习近平总书记强调：“凡是有利于党和人民的事业，我们就要不避难、义不逃责...

自我完善、自我革新、自我提高能力，始终做到不掺杂质、完全纯粹地在党爱党、在党忧党，矢志不渝地为党的事业奋斗终身...

新时代新征程新目标，走好“赶考”之路，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”...

习近平总书记指出，在新的赶考之路上，我们能否继续交出优异答卷，关键在于有没有坚定的历史自信。一百年来，我们党致力于为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴...

新时代新发展新作为，树牢群众观点，贯彻群众路线，永远把人民群众对

美好生活的向往作为奋斗目标。人民是推动发展的根本力量。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心的发展思想...

习近平总书记指出，前进道路上，全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，树牢群众观点，贯彻群众路线，尊重人民首创精神...

为民族谋复兴，为人民谋福祉，必须时刻保持清醒头脑，战略定力、坚定意志；必须时刻坚定大局意识，保持优良传统和作风...

蔡楚新声

习近平总书记2022年5月27日在十九届中央政治局第三十九次集体学习时指出：要讲清楚中国是什么样的文明和什么样的国家...

一、家庭育人，严私德，孝为本。以小见大，修身齐家。先成人后成才是中国家庭教育的理念...

二、组织管人，守公德，忠为先。组织生活，有矩可循。人天生就是要过政治生活的，人是政治动物...

三、社会树人，尚大德，善为上。人的本性就是社会性，这也是人与动物的根本区别。人进入社会生活，就要接受社会教育...

家风正则民风正，民风正则国家兴。民风建设靠培养和引导，典型示范，模范带头，在整个社会自觉形成一种崇德向善、崇德力行的氛围...

深刻把握“五个必由之路”的丰富内涵

章卫平

2022年3月5日，习近平总书记在参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时，回顾新时代党和人民奋进历程，首次提出“五个必由之路”的重要论断...

坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。这一重要论断，揭示了党的领导与中国特色社会主义的关系，昭示了我们对马克思主义学说和社会主义发展规律的深刻认识...

中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导，党的领导是做好党和国家各项工作的根本保证。只要坚定不移坚持党的全面领导，维护党中央权威和集中统一领导...

中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路。这一重要论断，深刻阐明了我们为什么能够成功、我们怎样才能继续成功，为我们不断实现人民对美好生活的向往、不断推进全体人民共同富裕指明了前进方向...

党的坚强领导，有全国各族人民的紧密团结，全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现，中华民族伟大复兴的中国梦一定能够现实！

贯彻新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路。贯彻新发展理念是关系我国发展全局的一场深刻变革。我们党领导人民治国理政，很重要的一个方面就是要回答好实现什么样的发展、怎样实现发展这个重大问题...

全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。这一重要论断，对于把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党，具有重大指导意义...

“五个必由之路”进一步深化了我们对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展的认识，是具有方向性、根本性、全局性、战略性的重大论断，为我们奋进新时代指明了方向...

崇德向善是中国人的道德追求

朱艳莉



淮南市社科联 协办